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Motion till landstingsfullmäktige
Underlätta för barn med diabetes
Föräldrar till barn med diabetes tvingas ofta ta ett stort ansvar för att barnets omgivning ska kunna hantera sjukdomen. Det finns exempel på att föräldrar tvingas lägga tid på att utbilda förskolepersonal och skolpersonal kring diabetes och vad som krävs för att hålla blodsockernivåerna så jämna som möjligt. 

Eftersom Försäkringskassan inte medger VAB, tillfällig föräldrapenning, för föräldrar som tar sig tiden att försöka göra skolpersonal medveten om barnets behov så tvingas dessa föräldrar ta ut semesterdagar. 

· Sverige har, näst efter Finland, världens högsta frekvens av diabetes hos barn

· Insjuknandet i typ 1 diabetes har stigit till över 900 barn om året i Sverige

· Barn och ungdomar med diabetes måste ta flera dagliga insulininjektioner, äta regelbundet med reglering av mängd och innehåll, utföra fysisk aktivitet helst dagligen samt följa behandlingseffekten med hjälp av blod- och urinprov

· Trots intensiv behandling drabbas barnen inte sällan av allvarliga akuta komplikationer - insulinchock respektive diabeteskoma - som kan vara livshotande 
(källa: Barndiabetesfonden)

Region Jönköping införde nyligen en diabeteskonsulent. Tjänsten är kopplad till barn- och ungdomsmedicinska kliniken på länssjukhuset Ryhov. Diabeteskonsulenten ska fungera som en länk mellan sjukvård, förskola och skola. 

"Behandlingen av diabetes ställer höga krav på hela familjen och även på personal i skola och förskola. Med en diabeteskonsulent i diabetesteamet kan vi jobba mer utåtriktat, säger Maria Ekelund, verksamhetschef för barn- och ungdomsmedicinska kliniken." (källa: SVT)
Med anledning av ovanstående föreslår Liberalerna
· att landstingsdirektören får i uppdrag att utreda införande av diabeteskonsulent er på länets barn- och ungdomskliniker.


Pierre Edström (L)
