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PRESSMEDDELANDE
MÅ 2018-05-29

DAGS ATT UTREDA PLATS FÖR NYTT SJUKHUS I VÄSTERVIK.
Pressmeddelande

Från Liberalerna i Tjust

2018-05-28

Dags att utreda ett nytt sjukhus i Västervik
Västerviks sjukhus består till stora delar av slitna, äldre byggnader med stora investeringsbehov. Totalkostnaden för att renovera eller bygga nya hus uppgår till miljardbelopp. Sjukhuset ligger också på en fastighet med minimala expansionsmöjligheter. 

- Det nya utlovade psykiatrihuset skjuts hela tiden på framtiden eftersom man inte kan bygga så högt som krävs. Detta gör i sin tur att alla andra investeringar blockeras, i väntan på en lösning. Vid vårt öppna möte på Mejeriet den 14 maj lanserade Liberalerna förslaget om att utreda ett helt nytt sjukhus på en ny plats, säger Sverker Thorén, gruppledare för Liberalerna.

Eftersom en ny psykaitribyggnad, enligt det senaste beskedet från landstinget, ligger åtminstone fem år in i framtiden förlorar man ingen tid genom att även utreda alternativet med ett nytt sjukhus på en annan plats, menar Liberalerna. 

- Landstinget borde åtminstone utreda alternativa lösningar. Blir det bäst att renovera det gamla sjukhuset eller blir det bäst att bygga nytt? I detta måste man också utreda hur stora vinster man kan göra på exempelvis snabbare utryckningsvägar. En sak är säker; vi kan inte bara sitta och vänta medan nödvändiga investeringar hela tiden skjuts på framtiden, avslutar Sverker Thorén.
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