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PRESSMEDDELANDE
MÅ 2018-05-28

KARLSSON/THOREN(L): 

VÄGEN TILL GOTLAND – LYFT IN GOTLANDSTRAFIKEN I NATIONELLA VÄGSTRUKTUREN!
De liberala riksdagskandidaterna Mathias Karlsson, Oskarshamn, och Sverker Thorén, Västervik, besökte på måndagen Smålandshamnar och dess VD Anders Johnsson.
Ett mål med besöket var att få information om Smålandshamnars syn på den fortsatta positiva utvecklingen av Gotlandstrafiken via Oskarshamn och Västervik. Ett annat mål var att få in synpunkter och kunskap för att kunna fortsätta arbetet för att se till att Gotlandstrafiken blir en del av den nationella vägstrukturen och jämställs med vägar och järnvägar. 
· Att den positiva utvecklingen för Gotlandstrafiken fortsätter är livsviktigt inte minst för utvecklingen av vår turistnäring och annat företagande i Oskarshamn och Västervik och i hela regionen, säger Mathias Karlsson(L), Oskarshamn.
· Sjöfarten är en viktig del i ett hållbart transportarbete på Östersjön och Vägen till Gotland via Oskarshamn och Västervik måste säkras för framtiden och göras ännu mer tillgänglig och ekonomiskt attraktiv, säger Sverker Thorén(L).
· Vårt uppdrag enligt beslut på vårt senaste landsmöte (2017) är att verka för att Gotlandstrafiken blir en del av den nationella vägstrukturen och det kommer vi att fortsätta kämpa för, avslutar Karlsson(L) och Thorén(L)
Kontakt:

Mathias Karlsson(L),  0702011370

Sverker Thorén(L), 0702536167

Om oss:
Liberalerna Kalmar län är ett av Liberalernas länsförbund. Liberalerna är Sveriges liberala parti. Vi tycker att individens behov ska stå i centrum och att respekten för individens rättigheter och valfrihet måste värnas.

kalmar-lan.liberalerna.se
 
kalmar@liberalerna.se
0480-236 32

